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Skloňování záporných zájmen

I

1. doplň správný tvar záporného zájmena uvedeného v závorce

Nevěř (nic).

nic

ničeho

ničemu

ničím

2. V kterém pádě může být tvar zájmena?

žádných

1. pád

2. a 6. pád

4. pád

7. pád

3. doplň správný tvar záporného zájmena uvedeného v závorce

Nevěděl si s (nic) rady.

ničeho

ničemu

ničím

něčím

4. V kterém pádě může být tvar zájmena?

nikoho

1. a 7. pád

2. a 4. pád

3. pád

5. pád
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5. doplň správný tvar záporného zájmena uvedeného v závorce

To není (ničí) pokoj

ničí

ničího

ničím

ničímu

6. V kterém pádě může být tvar zájmena?

ničemu

2. a 4. pád

2. pád

3. pád

7. pád

7. doplň správný tvar záporného zájmena uvedeného v závorce

Nemluvil jsem s (nikdo).

nikoho

nikým

někomu

někým

8. V kterém pádě může být tvar zájmena?

nijakého

2. a 3. pád

2. a 4. pád

6. pád

7. pád

9. doplň správný tvar záporného zájmena uvedeného v závorce

Neviděl jsem (žádný) psa.

žádnou

žádného

žádný

žádným
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10. V kterém pádě může být tvar zájmena?

ničeho

1. pád

2. pád

3. pád

7. pád


